

Ростов-на-Дону

от  
17 8 МАР 1956  
Газета №

## Концерты М. Рейзена и Н. Шпиллер

16 марта в окружном Доме офицеров состоялся концерт солистов ордена Ленина Большого театра СССР народного артиста СССР М. Рейзена и народной артистки РСФСР Н. Шпиллер. Слушатели тепло встретили выступление выдающихся мастеров советского вокального искусства.

Н. Шпиллер, выступившая в первом отделении концерта, показала высокое вокальное мастерство. Она исполнила романсы «Я помню чудное мгновенье», «Сказки, зачем» и «Признание» Глинки, ариозо кумы из оперы «Чародейка» Чайковского, арию Минни из оперы Пуччини «Богема» и ряд других романсов, песен и арий.

М. Рейзен проникновенно, с большой эмоциональной силой спел Песню варяжского гостя из оперы Римского-Корсакова «Садко», романсы Глинки «Сомнение» и Чайковского «Ночь», «Нет, только тот, кто знал», фантазию на балладу Жуковского «Ночной смотр» Глинки, шуточную песню «Козел» и песню «Влоха» Мусоргского, сатирико-комическую песню «Титулярный советник» Даргомыжского и «Колыбельную песню» Моцарта.

Партию фортепиано исполнил Л. Эпштейн.

Первый концерт М. Рейзена и Н. Шпиллер прошел с большим успехом.